

Торговская ГАЗЕТА

№ 77 (18562)
Вторник, 17 мая 2005г.

НОВОСТИ ДНЯ

ЗА ОТВЕТСТВЕННЫЙ ПОДХОД

Губернатор Кемеровской области А.Г. Тулеев прислал благодарственную телеграмму на имя главы города В.К. Ермакова.

"Сердечно благодарю вас за большую, искреннюю работу по организации празднования 60-летия Победы в Великой Отечественной войне, - сказано в телеграмме. - Ваша ответственность, государственный подход, проведенные массовые мероприятия позволили достойно и красочно отметить в Кузбассе святой праздник - юбилей Великой Победы. Спасибо за четкую органи-

зацию вручения наград, материальную помощь, за адресную поддержку ветеранов войны и тружеников тыла. Прошу вас передать слова благодарности руководителям предприятий, организаций, учреждений всех форм собственности, представителям общественных объединений, творческих коллективов - всем, кто помог в организации и проведении 60-летнего юбилея Победы в Кузбассе".

ПРИЗНАТЕЛЬНОСТЬ - ЗА ЗАБОТУ

Благодарственное письмо главе нашего города В.К. Ермакову поступило от главы города Ачхой-Мартан Чеченской Республики.

Глава Ачхой-Мартана Р.И. Ахтаханов от имени администрации и жителей этого района Чеченской Республики выражает Валерию Константиновичу искреннюю благодарность и признательность за заботу и внимание, которые оказываются личному составу сводного отряда ГУВД Кемеровской области, несущего там

службу. "Укрепляя материально-техническую базу временного отдела внутренних дел, - сказано в письме, - вы тем самым помогаете сотрудникам милиции выполнять возложенные на них обязанности по поддержанию конституционного строя и наведению общественного порядка на высоком профессиональном уровне".

СОБЛЮДАТЬ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО

Государственной инспекцией труда в Кемеровской области проведены проверки соблюдения законодательства о труде и охране труда в отношении иностранных граждан.

Проверены в городах Белове, Кемерове, Толках, Берёзовском, Ленинске-Кузнецком, Польшаеве, Мариинске, Новокузнецке, а также в Прокопьевском и Кемеровском районах 35 организаций, в 12 из них установлены нарушения законодательства. Например, в ООО "Софт" и ООО "СИГМА" (Белово), в ООО "Автоцентр ДЮК и К" и МП "Кемеровские ГИАП-1" (г. Кемерово), в ЗАО "Кузбасс-

элемент" (г. Ленинск-Кузнецкий), в ООО "ААА" (г. Новокузнецк) письменные трудовые договоры, заключенные с иностранными гражданами, не соответствовали требованиям Трудового кодекса РФ. Работники этих организаций не были ознакомлены с Правилами внутреннего трудового распорядка. По фактам установленных нарушений руководителям выданы предписания с конкретными сроками их устранения.

УРОКИ НРАВСТВЕННОСТИ

В рамках весенней недели добра состоялся выезд представителей общественности в Ленинск-Кузнецкую воспитательную колонию.

Эта поездка - первое практическое дело совета общественности и после того, как было принято решение о сотрудничестве с воспитательными колониями.

Представители Кемеровского областного отделения Российского детского фонда, Союза женщин Кузбасса, Союза писателей Кузбасса, Кемеровской областной организации общественной организации "Российский союз ветеранов Афганистана", Кемеровского регионального отделения общественной организации "Российский Красный Крест", "Содружество актеров театра "На Весенней", а также представители администрации Ке-

меровской области на месте определили планы совместной работы.

Общественники Кузбасса провели встречи и беседы с воспитанниками колонии. Российский детский фонд в рамках нового проекта "Духовная защита" передал в библиотеку Ленинск-Кузнецкой воспитательной колонии комплекты книг серии "Иллюстрированная классика" и 30 видеofilмов из серии "Уроки нравственности". Книжки помогут ребятишкам, которые плохо читают, освоить сложные повествовательные тексты. Фильмы о знаменитых деятелях России приобщат воспитанников к богатейшему научному, культурному, военному наследию нашей страны.

Служба новостей.



Почти четверть века Александр Сергеевич Грошев после окончания профессионального училища № 38 проработал на шахте имени Кирова. Начинал машинистом горно-выемочных машин на очистном участке № 1. Здесь он приобрел большой опыт в горняцком деле.

Сейчас Александр Сергеевич работает слесарем административно-бытового комбината. И где бы он ни работал, везде к нему относятся с уважением. За свой добросовестный труд А.С. Грошев имеет ряд поощрений, среди которых знак "Шахтерская слава" III степени.

На снимке: электрослесарь АБК Александр Сергеевич Грошев. Фото М. НИКОНОВА.

В ЛИДЕРАХ - "КИРОВЦЫ"

На 71 тысячу тонн перевыполнен апрельский план добычи в целом по филиалу Ленинск-Кузнецкому филиалу ОАО "СУЭК". Фактически на-гора выдано 1693 тысячи тонн угля, в том числе шахтами Ленинского рудника - 1179 тыс. тонн (+34 тыс.т).

Наибольший вклад в общий успех внесла шахта имени Кирова. Апрельский объем добычи по предприятию составил 341 тысячу тонн - такого не было за всю историю шахты. Рекордные показатели и у обогатительной фабрики: за месяц переработано 280 тысяч тонн горной массы. Удачно сложился апрель для шахты имени 7 Ноября. За месяц "семёровцами" добыто 314 тысяч тонн, из них 34 тысячи тонн - сверх плана. Постепенно выходит на плановые объемы добычи шахта "Октябрьская" - апрель предприятие закончило, имея на своем счету 160 тысяч тонн. Не справились с заданиями в филиале только две шахты Ленинского рудника - "Польшаевская" (-34 тыс.т) и "Красноярская" (-54 тыс.т).

Среди очистных коллективов филиала лучше всего в апреле работали следующие бригады: Бориса Михалева шахты имени Кирова - 192,7 тыс. тонн, Зейфара Ахмадеева шахты имени 7 Ноября - 165 тыс. тонн, Владимира Березовского шахты "Талдинская Западная-1" (г. Киселёвск) - 150,3 тыс. тонн. Сергеевич успех внесла шахта имени Кирова. Апрельский объем добычи по предприятию составил 341 тысячу тонн - такого не было за всю историю шахты. Рекордные показатели и у обогатительной фабрики: за месяц переработано 280 тысяч тонн горной массы. Удачно сложился апрель для шахты имени 7 Ноября. За месяц "семёровцами" добыто 314 тысяч тонн, из них 34 тысячи тонн - сверх плана. Постепенно выходит на плановые объемы добычи шахта "Октябрьская" - апрель предприятие закончило, имея на своем счету 160 тысяч тонн. Не справились с заданиями в филиале только две шахты Ленинского рудника - "Польшаевская" (-34 тыс.т) и "Красноярская" (-54 тыс.т).

Выполнен апрельский план в целом по филиалу и по подготовительным работам, причём все без исключения шахты имеют "плюсовые" показатели. Лидерами месяца по объемам проходки стали следующие предприятия: шахта имени Кирова - 1562 м (+122 м), шахта "Польшаевская" - 1077 м (+127 м), шахта "Октябрьская" - 1021 м (+211 м). Километровый рубеж покоряется и отдельными проходческими бригадами, правда, по итогам работы с начала года. За четыре месяца лидерами филиала являются бригады, возглавляемые Игорем Овдиным, - 1230 метров, Сергеем Баженовым - 1120 метров, Павлом Горюновым - 915 метров, Виктором Карташовым - 950 метров (все - шахта имени Кирова), Олегом Исуповым шахты "Комсомолец" - 943 метра.

ДЛЯ ВАС, ПОДПИСЧИКИ!

Дорогие жители Ленинска - Кузнецкого, Польшаева и Ленинск - Кузнецкого района!

Денежные призы и сувениры для подписавшихся на газеты "Кузбасс", "Городская газета", "Польшаево" и "Наша знаменка" на второе полугодие 2005 г. (на шесть месяцев) будут разыграны прямо на ваших глазах на празднике "День прессы", который состоится завтра в 15 часов во Дворце культуры имени Ярославского.

В ПРОГРАММЕ:

- выступление шоу-группы "Свободная земля";
- викторина;
- розыгрыш призов.

Спешите подписаться на газеты "Кузбасс", "Городская газета", "Польшаево" и "Наша знаменка" и принять участие в празднике!

При себе иметь паспорт, подписную квитанцию, страховое пенсионное свидетельство, ИНН.

РАСХОДЫ БЮДЖЕТА

Сведения о направлении денежных средств из городского бюджета с 11 по 14 мая (в тыс. руб.):

управлению образования - 764,3 (на питание - 198, на бензин - 20, на расходы по текущему содержанию учреждений - 295,3, на зарплату - 251); СДЮШОР - 391 (на питание - 321, для расчетов за электроэнергию - 36, на подготовку к празднованию юбилея СДЮШОР - 34); управлению здравоохранения - 2250,1 (на зарплату - 1694, на бензин - 140, на питание - 50, на проведение медицинского осмотра - 30, на выплату стипендий учащимся, медицинским работникам - 67, для расчетов за электроэнергию - 230,6, на оплату коммунальных услуг - 23, на расходы по текущему содержанию учреждений - 26,7); психобольнице - 855 (на зарплату - 730, на питание, медикаменты, расходы - 75, для расчетов за электроэнергию - 50); управлению культуры - 500 (на зарплату - 530, для расчетов за электроэнергию - 30, на оплату коммунальных услуг - 20, на оформление дисков - 20); управлению физкультуры и спорта - 1609 (на зарплату - 569, на бензин - 10, на проведение спортивных мероприятий - 15, для расчетов за электроэнергию - 15); управлению соцзащиты - 826,4 (на зарплату - 702, на питание - 30, на оформление паспортов - 32, на расходы по текущему содержанию учре-

дений - 37, для расчетов за электроэнергию - 25,4); ТУ пос. Никитинского - 58,5 (на зарплату - 35,5, на питание - 6, на бензин, расходы - 7, для расчетов за электроэнергию - 10); УВД - 144 (на бензин - 100, на расходы - 10, на приобретение компьютерной техники по программе Десятилетия - 30); управлению ГОиЧС - 1,0 (для расчетов за электроэнергию); военкомату - 37 (на зарплату); КУМИ - 500 (на текущее содержание - 489,7, на оплату коммунальных услуг - 10, на оплату услуг связи - 0,3); оздоровительному комплексу "Уголек" - 50 (на проведение текущего ремонта); социальному центру молодежи - 37,6 (на расходы - 9,6, на зарплату - 28)); молодежной бирже труда - 11,6 (на расходы - 4,6, на зарплату - 7); МП "Управление капитального строительства" - 560 (за выполненные работы по капитальному ремонту и строительству социально значимых объектов города); МУП "Кинотеатр "Победа" - 157 (субсидии на возмещение убытков); МП "Редакция радиовещания" - 30 (субсидии на возмещение убытков); С. ПАВЛОВА, Руководитель финансового отдела.

ОТЧЁТ – ПО НОВЫМ ФОРМАМ

В марте-апреле Минфин России утвердил сразу несколько новых форм отчетных документов.

Для тех, кто применяет "упрощенку", приказом от 03.03.05 № 30н утверждена новая форма налоговой декларации и порядок ее заполнения. Теперь на титульном листе декларации не надо указывать ИНН руководителя, главбуха или уполномоченного представителя налогоплательщика. Применять декларацию необходимо с первого квартала 2005 года.

Индивидуальные предприниматели, главы крестьянских хозяйств и адвокаты, учредившие адвокатский кабинет, будут отчитываться по новой декларации и заполнять новую форму заявления о предполагаемом доходе, подлежащем обложению ЕСН. Этому посвящены два приказа Минфина от 17.03.05 № 41н и 42н. Декларация предпринимателям уже знакома, а заявление будут заполнять те, кто начнет деятельность в течение те-

кущего года, например, с июня или августа.

Буквально на исходе отчетных дней появилась форма расчета авансовых платежей по обязательным страховым взносам в ПФР и рекомендации по ее заполнению, утвержденные Минфином 24.03.05 приказом № 48н. В новом отчетном документе учтены изменения, внесенные Федеральным законом от 20.07.04 № 70-ФЗ. Это касается применения регрессивной шкалы и деления застрахованных лиц на две категории: "1966 года рождения и старше" и "1967 года рождения и моложе".

Приказом Минфина от 03.03.05 № 32н утверждены новые формы деклараций и инструкции по их заполнению по акцизам на алкогольную продукцию, табачные изделия, минеральное сырье и нефтепродукты. Приказом Минфина от 03.03.05 № 31н утверждены новые формы деклараций по



НАЛОГИ И МЫ

НДС и косвенным налогам при ввозе товаров из Республики Беларусь.

Новая форма налоговой декларации по водному налогу утверждена приказом Минфина от 03.03.2005 года № 29н.

Напомним, что прежняя форма, утвержденная приказом МНС России от 29.12.2003 № БГ-3-21/726, утратила силу вместе с законом "О плате за пользование водными объектами", а водный налог теперь исчисляется исходя из новой главы Налогового кодекса. Кроме того, уплатить налог и отчитаться об этом по новым формам водопользователи должны по месту нахождения объекта налогообложения, а не по месту своей регистрации.

МЕЖРАЙОННАЯ инспекция ФНС России № 2 по Кемеровской области сообщает, что согласно п. 1 ст. 2 Закона № 54-ФЗ от 22.05.2003г. "О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт" контрольно-кассовая техника, включенная в Государственный реестр, применяется на территории Российской Федерации в обязательном порядке всеми организациями и индивидуальными предпринимателями при осуществлении ими наличных денежных и (или) расчетов с использованием платежных карт в случаях продажи товаров, выполнения работ или оказания услуг.

В соответствии с п. 3 ст. 2 вышеназванного Закона организации и индивидуальные предприниматели в силу специфики своей деятельности либо особенностей своего местонахождения могут производить наличные денежные расчеты без применения контрольно-кассовой техники при осуществлении торговли на рынках, ярмарках, в выставочных комплексах, а также на других территориях, отведенных для осуществления торговли, за исключением находящихся в этих местах торговли магазинов, павильонов, киосков, палаток, автолавок, автомагазинов, автофургонов, помещений контейнерного типа и других аналогично обустроенных и обеспечивающих показ и сохранность товара торго-

ЧТОБЫ ШТРАФЫ НЕ ПЛАТИТЬ

вых мест (помещений и автотранспортных средств, в том числе прицепов и полуприцепов), открытых прилавков внутри крытых рыночных помещений при торговле непродовольственными товарами.

Таким образом, вам необходимо в обязательном порядке приобрести, зарегистрировать и установить контрольно-кассовую технику, если условия осуществления деятельности предполагают ее наличие.

В соответствии со ст. 14.5 КоАП РФ продажа товаров, выполнение работ либо оказание услуг без применения контрольно-кассовой техники влечет наложение административного штрафа на индивидуальных предпринимателей – от 30 до 40 минимальных размеров оплаты труда; на юридических лиц – от 300 до 400 минимальных размеров оплаты труда.

Регистрация контрольно-кассовой техники осуществляется в здании МРИ ФНС России № 2 по Кемеровской области по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр.Кирова-85/2, телефон 7-10-12.

Е. АКСЕНОВА.
Начальник отдела.

В ЕДИНЫЙ РЕЕСТР

Сведения о прекращении деятельности юридических лиц в связи с реорганизацией (за период с 1.03.2005 г. по 31.03.2005 г.): полное наименование юридического лица, ИНН, КПП, основной государственный регистрационный номер, дата присвоения основного государственного регистрационного номера, государственный регистрационный номер записи, дата внесения записи.

МП "Управление жилищно-коммунального хозяйства г. Полысаево" – 4212001807, 421201001, 1024201306910, 24.12.2002, 2054212003426, 2.03.2005.

ООО "Корреспондентский пункт радиотелевизионной компании "Омикс" в г. Ленинске-Кузнецком" – 4212017444,

421201001, 1024201306854, 24.12.2002, 2054212004010, 11.03.2005.

Сведения о государственной регистрации юридических лиц в связи с их ликвидацией (за период с 01.03.2005 г. по 31.03.2005 г.): полное наименование юридического лица, ИНН, КПП, основной государственный регистрационный номер, дата присвоения основного государственного регистрационного номера, государственный регистрационный номер записи, дата внесения записи.

Муниципальный протомарный магазин № 55 "Малышка" – 4212000602, 421201001, 1024201301365, 11.11.2002, 2054212003525, 2.03.2005.

ООО "ТОН" – 4212014203, 421201001, 1024201302531, 25.11.2002, 2054212004053, 11.03.2005.

Муниципальный протомарный магазин № 6 г. Полысаево – 4212001010, 421200000, 1054212004945, 25.03.2005, 2054212005021, 28.03.2005.

ТОО "Магазин "Старт" – 4212002455, 421200000, 1054212004956, 25.03.2005, 2054212005032, 28.03.2005.

ООО "Виза" – 4212009524, 421200000, 1054212004967, 25.03.2005, 2054212005043, 28.03.2005.

ТОО "Ассоциация самостоятельных предприятий молодежных жилищных комплексов" – 4212006354, 421200000, 1054212005110, 28.03.2005, 2054212005571, 29.03.2005.

ОБЯЗАТЕЛЬНЫЕ СВЕДЕНИЯ

В соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации (№ 438) "О Едином государственном реестре юридических лиц" Федеральная налоговая служба обязана обеспечить подготовку к публикации и издание сведений, содержащихся в ЕГРЮЛ. В связи с этим 19.10.2004 года Федеральной службой по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия был зарегистрирован журнал "Вестник государственной регистрации". Теперь это единый печатный орган для размещения сообщений юридических лиц, которые обязаны публиковать сведения о прекращении своей деятельности в связи с ликвидацией или реорганизацией.

Редакция журнала определила уполномоченные организации (представительства) по приему информации от юридических лиц. На территории Кемеровской области открыто несколько представительств журнала "Вестник государственной регистрации".

1. ЗАО "Корпорация права "Фемида" по адресу: 654027, г. Новокузнецк, про-

езд Казарновского, 1-46.

Адрес электронной почты: krfemida@mail.ru.

Контактные телефоны: (3843) 33-20-59, 8-902-759-20-59;

2. ООО "Юридическая фирма "Лекс-Информ" по адресу: 650099, г. Кемерово, ул. Ноградская, 3, офис 37.

Адрес электронной почты: lexinform@rambler.ru.

Контактный телефон: (3842) 36-78-34;

3. ООО "Бизнес-Эксперт" по адресу: 650099, г. Кемерово, пр. Кузнецкий, 19, офис 3.

Адрес электронной почты: bizexpert-keмерово@yandex.ru.

Контактные телефоны: (3842) 39-17-47, 25-39-23, 8-903-907-21-85, 8-923-616-41-15, 8-923-615-81-60.

За консультацией по всем вопросам необходимо обращаться в представительства журнала или непосредственно в редакцию журнала. Редацией журнала является ООО "Информационное агентство "Валаам". Адрес редакции: 117218, г. Москва, Нахимовский проспект, 32. ИДВ РАН, офис 1301.

Л. АКИМОВА.
Начальник отдела учета налогоплательщиков.

ИЗМЕНЕНИЕ КОДОВ

Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы России № 2 по Кемеровской области информирует о том, что изменены коды бюджетной классификации по доходам, администрируемым федеральными органами государственной власти Российской Федерации.

В частности, это:

"182 1 08 01000 01 0000 110 Государственная пошлина по делам, рассматриваемым в арбитражных судах";

"434 1 08 01000 01 0000 110 Государственная пошлина по делам, рассматриваемым в арбитражных судах" исключена;

"182 1 08 02000 01 0000 110 Государственная пошлина по делам, рассматриваемым Конституционным Судом Российской Федерации и конституционными (уставными) судами субъектов Российской Федерации";

"436 1 08 02000 01 0000 110 Государственная пошлина по делам, рассматриваемым Конституционным Судом Российской Федерации и конституционными (уставными) судами субъектов Российской Федерации" исключена;

"438 1 08 03000 01 0000 110 Государственная пошлина по делам, рассматриваемым в судах общей юрисдикции, мировыми судьями" исключена.

З. САНКИНА.
Заместитель начальника отдела.

ВОПРОС – ОТВЕТ

Экономия на процентах

По какой ставке облагается доход в виде материальной выгоды, полученной от экономии на процентах за пользование заемными (кредитными) средствами при строительстве и приобретении жилья в 2004 году? Н. Савина.

Исчисление налога на доходы физических лиц с материальной выгоды, выраженной как экономия на процентах при получении заемных средств, до 1 января 2005 года производилось по ставке 35 процентов. После указанной даты доход в виде материальной выгоды, полученной от экономии на процентах за пользование налогоплательщиками целевыми займами (кредитами), полученными от кредитных и иных организаций РФ и факти-

чески израсходованными ими на новое строительство либо приобретение жилого дома, квартиры или доли (долей) в них, на основании документов, подтверждающих целевое использование таких средств, облагается по ставке 13 процентов. Во всех других случаях сумма материальной выгоды от экономии при получении заемных средств облагается по ставке 35 процентов.

Вычет возможен

Возможно ли получение имущественного налогового вычета у налогового агента в 2005 году, если квартира приобретена в 2002 году? А. Кононов.

Статья 220 НК РФ не ограничивает возможность представления имущественного налогового вычета у работодателя (налогового агента) годом, в котором налогоплательщиком совершена сделка купли-продажи квартиры, жилых домов или начато строительство.

При этом, в соответствии со статьей 78 НК РФ, налогоплательщик вправе обратиться в налоговый орган для получения имущественного

налогового вычета и возврата удержанных и уплаченных сумм налога за 2002, 2003 и 2004 годы и заявить право на получение имущественного вычета по неиспользованному остатку, переходящему на 2005 год у налогового агента, либо впервые подать заявление на право получения с 2005 года имущественного налогового вычета у работодателя – налогового агента.

ЕСЛИ СТАТУС УТРАЧЕН

Вниманию индивидуальных предпринимателей, не прошедших перерегистрацию в налоговых органах!

С 1 января 2005 года вами утрачен статус индивидуального предпринимателя. Документы, подтверждающие снятие вас с учета в качестве индивидуального предпринимателя, вы можете получить в налоговой инспекции по адресу: пр. Кирова, 85/2 по запросу, составленному в произвольной форме.

Материалы подготовлены пресс-службой межрайонной инспекции № 2 Министерства РФ по налогам и сборам.



Есть в фильме "Белое солнце пустыни" один из персонажей – таможенник Верещагин. Он говорил: «Я не предатель, мзду не беру, мне за державу обидно».

Однофамилец царского таможенника Алексей Яковлевич придерживается тех же принципов. Он никогда не привык кривить душой и прятаться за спины других. В январе 1943 года в составе 2-й танковой армии участвовал в разгроме фашистов в Корсунь-Шевченковской операции. Далее освобождал Житомир, города Белоруссии, Польши, Румынии, Германии.

В районе немецкого города Штекин, недовоевав до Дня Победы менее двух месяцев, получил серьезное ранение в стопу левой ноги, потому и по сей день прихрамывает.

Алексей Яковлевич не привык хвастаться, хотя заслуг у него немало. Сколько за годы войны было положено вражеских

солдат, ликвидировано огневых точек – трудно сосчитать!

Правда, бывают секунды откровения, когда при встрече с друзьями-ветеранами он вспоминает какой-нибудь фрагмент войны. Да и награды фронтовик не носит. Говорит, что не удобно. А в послужном списке, если можно так сказать, – ордена Красной Звезды, Отечественной войны, медаль "За отвагу" и ещё ряд других боевых наград.

После войны он проработал около тридцати лет электрослесарем на шахтах "Новая", "Комсомолец" и имени Кирова, даже после ухода на заслуженный отдых.

На улице весна, и поэтому не лежит ветеран на кровати. Дом, огород, надворные постройки не дают ему сидеть без дела, сложа руки. А главное, не дают стареть.

М. НИКОЛОВ.
На снимке: ветеран войны и труда Алексей Яковлевич Верещагин.

Фото автора.

НА СТРАЖЕ ПОРЯДКА

КОГДА РАСКАИВАТЬСЯ ПОЗДНО

Право собственности занимает особое место в системе гражданских прав: оно является основным регулятором экономических отношений и показателем личного благополучия граждан. Статья 8 Конституции РФ закрепляет принципиально важное положение о том, что в Российской Федерации признаются и защищаются равным образом частная, государственная, муниципальная и иные формы собственности. В Уголовном кодексе к преступлениям против собственности отнесены общественно опасные посяательства на все её формы, установлены общие основания и пределы ответственности и определены единые акции за их совершение. Сюда входят деяния умышленные и неосторожные, корыстные и некорыстные, соединённые с завладением имуществом и не соединённые с таковым.

В уголовном законодательстве ответственность за хищение чужого имущества дифференцируется в зависимости от того, каким способом совершается посягательство на отношения собственности. Изъятие имущества может быть тайным или открытым, насильственным или ненасильственным, совершённым путём обмана или злоупотребления доверием либо других видов.

Уголовное законодательство различает шесть форм хищения: кражу, грабёж, разбой, мошенничество, присвоение либо растрату вверенного имущества.

Кражи, грабежи и разбои являются наиболее распространёнными преступлениями против собственности.

Судебная практика Ленинск-Кузнецкого городского суда показывает, что грабежи и разбойные нападения часто совершаются лицами, находившимися в состоянии опьянения, а также ранее судимыми. Обращает на себя внимание то обстоятельство, что эти преступления нередко совершают не-

совершеннолетние, причём во многих случаях в группе со взрослыми.

Отсутствие должного контроля со стороны родителей приводит несовершеннолетних на скамью подсудимых.

Приговором Ленинск-Кузнецкого суда от 23.06.2004 г. осуждена группа молодых людей: И.Н. Домрачев, Д.О. Пагин, А.В. Шаршуков, В.С. Тимофеев, из которой самому старшему 22 года, а самому младшему всего 17 лет, за совершение ряда хищений чужого имущества – автомобилей, с незаконным проникновением в гараж. Совершили преступления ночью. У несовершеннолетнего подсудимого Пагина пять эпизодов хищения. Отсутствие сына дома в ночное время не могло быть не замечено матерью. Однако в судебном заседании она, как законный представитель подсудимого, пояснила, что сын полностью вышел из-под её контроля. У всех подсудимых неполные семьи.

Нередки случаи, когда потерпевшие сами провоцируют совершение хищения. Приглашают в дом, распивают спиртные напитки с малознакомыми, а то и вовсе незнакомыми людьми. Например, по делу о хищении имущества у С.В. Филиппова установлено, что подсудимые Атаманова и Иванова в дневное время находились на автовокзале, где случайно познакомилась с молодым парнем по имени Сергей. Он пригласил их к себе в гости, пояснив, что недавно приобрёл дом. Они согласились. В доме у хозяйки находился новый музыкальный центр "Сони". Все вместе распивали спиртное, слушали музыку и остались ночевать у нового друга. Утром, приехав домой, договорились со своей знакомой Сорокиной о краже у Филиппова. И отправились "на дело" все вместе. Разбили стёкла в окне и проникли в жилище Филиппова, откуда похитили музыкальный центр "Сони" с пультом дистанционного управления, всего на общую сумму 7500 рублей.

Значительное количество дел по факту злоупотребления доверием граждан с целью завладения их имуществом (мошенничество) тоже является предметом судебного разбирательства Ленинск-Кузнецкого городского суда.

Так, О.М. Рейн обманывала граждан, предлагая им свои услуги по оказанию помощи в установлении профессионального заболевания. Тем самым вводила их в заблуждение в своих, якобы, возможностях по оформлению необходимых медицинских документов и установления контактов со специалистами в области профпатологии. Обещала при этом достижения благоприятного для потерпевших результата и его ускорения. Законом её действия рассматриваются как совершение мошенничества, то есть хищение чужого имущества путём обмана. Её жертвами стали четверо граждан, а добычей – сумма в 52 тысячи 900 рублей.

Приговором суда 10 августа 2004 г. к Рейн применена условная мера наказания.

Конечно же, все мы знаем, что воровство, грабежи, мошенничество появились не вчера и, к сожалению, не исчезнут завтра. Но решение проблемы может найти каждая сторона. Законопослушным гражданам, оказывающимся в качестве потерпевших, нужно быть осторожнее. Помните, как писал М. Булгаков: "Никогда не разговаривайте с неизвестными". Следуя этому правилу, можно избежать знакомства с мошенником или твоим будущим грабителем.

Тем же, кто пытается встать на неверный путь, всегда следует помнить о неотвратимости наказания, даже если на первых порах сам себе ты кажешься неуязвимым. Лучше задуматься об этом раньше совершения преступления, чем в те минуты, когда оказываешься на скамье подсудимых, когда раскаиваться уже поздно.

Е. РЫЖКОВ.
Прокурор города.

СПОНСОРЫ — ДЕТЯМ

В областной администрации прошло совещание "Актуальные вопросы развития практического сотрудничества между предприятиями легкой, мебельной и полиграфической промышленности и учреждениями интернатного типа". В совещании приняли участие руководители учреждений образования и представители легкой промышленности области.

Как отметила начальник управления легкой промышленности Н.В. Давидович, начиная с 2003 года в Кузбассе обеспечено воспитание детей в детских домах и школ интернатов одеждой, обувью и мягким инвентарем осуществляется в первую очередь за счет продукции предприятий легкой промышленности региона. На эти цели в течение последних двух лет из областного бюджета выделено 24,3 млн. рублей. Это верхняя одежда, школьная и спортивная форма, белье, обувь, сумки, постельное белье.

Наиболее тесные связи у интернатных учреждений установились с ОАО "Горнячка" г.Прокопьевска, ООО "Детская одежда NARNI" г.Кемерово, ЗАО "Темп" ОАО "Томь" г.Кемерово, ЗАО "Камена" г.Кемерово, ООО "Исток" г.Белова, ООО "Ленинсктрикотаж" г.Ленинска-Кузнецкого, Ленинск-Кузнецким полиграфобъединением.

В первом квартале этого года предприятиями поставлено продукции на 900 тыс. рублей.

Для осуществления отбо-

ра и разработки рекомендаций к производству коллекций одежды, обуви, мягкого инвентаря в соответствии с требованиями моды, дизайна и потребительских свойств в Кузбассе создан Художественно-технический совет. А к концу 2005 года в Кемерове планируется открыть текстильно-швейный оптовый центр для продвижения до учреждений конкурентоспособной продукции.

Опыт практического сотрудничества в обеспечении детей интернатных учреждений одеждой, обувью, будет применен также в отношении мебельной и полиграфической продукции.

После совещания руководители этих учреждений образования более детально ознакомились с продукцией, предлагаемой местными производителями, на выставке, организованной в фойе здания областной администрации. Они рассмотрели возможности приобретения для воспитанников заинтересовавшей их продукции, а также обсудили дополнительные варианты взаимовыгодного сотрудничества.

НЫНЕШНИЙ Первомай в историю села Драчёнина Ленинск-Кузнецкого района будет вписан кровавыми буквами. До сих пор о ЧП, случившемся там, на всех углах говорят и в городе. Ленинск-кузнецчане недоумённо пожимают плечами: из-за чего столько горя?

В этой истории пока много неясностей. Прокуратура района находится в самом начале очень долгого, как сама утверждает, расследования. Контуры же происшествия в ночь с 1-го на 2-е мая таковы. В это время в сельском клубе в разгаре была молодёжная дискотека. Многолюдная, поскольку на неё обычно съезжаются жители близлежащих посёлков. Безусловно, в такой день практически все были в изрядном подпитии – так, у нас одна однозначно печальная российская традиция.

На беду, неподалёку расположились четверо горожан (имена их до суда разглашать нельзя), на двух машинах приехавшие в эти края поохотиться на уток. Трудно сказать, была ли в ту роковую ночь эта четвёрка в алкогольном опьянении. Сошлись лишь на частное мнение врачей: судя по степени жестокости дальнейшей расправы с участниками дискотеки, – была. Но точки над "i" здесь расставит суд.

Пока не выяснено, кто стал инициатором драки. Можно лишь робко предположить, что кто-то из городских охотников пошёл в клуб потанцевать, не так взглянул на дивчину и напоролся на кулаки деревенских парней. По крайней мере, следы капитальных побоев один из охотников имеет. Скорее всего, он победил за помощью к товарищам. И она

тридцать – извлечь их, основательно не повредив конечности, невозможно. Врачи лишь обработали пострадавшему раны, восстановили

Драчёнина Вадима Ермакова, которому тоже нет ещё и тридцати лет. В него стреляли, наверное, с полуметра, потому что практически отстрелили голень. Говоря медицинским языком, вынесли прочь весь нервно-сосудистый пучок, превратившийся в кашу, перебили кость. Врачи горбольницы № 1 ночью 2 мая провели две операции: составляли кость, извлекали дробь, накладывали на голень гипс. В тот же день срочно прибили сосудистые хирурги из областного центра, пытались что-то сделать, но травма была просто чудовищной. Ермакова срочно переправили в знаменитую клинику Лесного городка, где хорошо лечат именно политравмы. Но и тамшние специалисты оказались бессильны: парню пришлось отнять ногу почти до колена.

Вот и всё. Страшная история. А морали – с гулькин нос. Такие ЧП многих уже нисколько не трогают. Суть в том, что две стороны повздорили и подрались. Одна из сторон не пожелала разогнать возможных обидчиков выстрелами в воздух, а расправилась жестоко и тупо. Но почитайте милицейские сводки, посмотрите криминальные телепередачи – всюду убийства с особой жестокостью. На 90 процентов тот же мотив: напилсь и зарезал, утопил, застрелил. Куда мы идём, в какую ещё более бездонную пропасть? Может, кто-то знает – ответьте.

Операция была тяжёлой, вспоминает заведующий хирургическим отделением Валентин Михайлович Титов. – Пришлось удалить парню часть тонкой кишки, и по жизни он будет испытывать неудобства. Выстрел производился в упор, потому что порожковой газ отслоил лоджонную жировую клетчатку. Мы извлекли из живота дробь с пыжом-контейнером. Парень выжил только потому, что сильный, здоровый от природы – просто богатырь...

И горька участь жителя

пришла от них, от двух ружейных стволов (столько фигурирует в деле) и дробы, слава Богу, небольшого калибра. Трижды подчёркиваем: это только версии, во всём разберётся суд. Да и не в версиях, в конце концов, дело. Главное – в итогах драчёнинского расстрела, нелепого и жестокого.

НАТУРА ИСЬ ТОУТИ ДО СМЕРТИ...

Е. НОСЫПЕВ.

В общественных приёмах

18 мая с 17.30 до 18.30 горожане смогут обратиться по различным вопросам в общественные приёмы. Приём населения в этот день проведут:

- в ДК имени Ленина – **БАДЕРДИНОВ Рашид Раисович**, заместитель главы города по строительству и городскому развитию;
- в школе № 7 – **GERMANOVA Наталья Борисовна**, начальник управления архитектуры и градостроительства;
- в профтехучилище № 17 – **БОГДАНОВА Любовь Анатольевна**, начальник управления здравоохранения;
- в администрации пос. Никитинского – **ФРОШКАЙЗЕР Татьяна Васильевна**, начальник управления социальной защиты населения;
- в школе № 22 – **ГОЛАНСКИЙ Александр Владимирович**, заведующий отделом промышленности, транспорта и связи;
- в школе № 19 – **ПЕТРОВА Елена Васильевна**, заведующий отделом потребительского рынка, услуг и защиты прав потребителей.

ВЫПЛАТА КОМПЕНСАЦИЙ

7 мая Сберегательный банк РФ приступил к выплате предварительной компенсации по вкладам в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 27.04.2005 №258 "О выплате в 2005 году отдельным категориям граждан Российской Федерации предварительной компенсации по вкладам в Сберегательном банке Российской Федерации".

Как сообщили в управлении по ценным бумагам и страховому рынку администрации Кемеровской области, по вкладам в Сбербанке РФ по состоянию на 20 июня 1991г. предварительная компенсация в размере до 1 тыс. рублей в 2005 году выплачивается следующим категориям граждан Российской Федерации (в том числе наследникам первой очереди, относящимся к указанным категориям граждан): гражданам по 1950 год рождения включительно; инвалидам 1-й группы; инвалидам 2-й группы по 1960 год рождения включительно; родителям, а также опекунам детей-инвалидов; родителям, а также опекунам инвалидов с детства; родителям, сыновья которых проходили военную службу по призыву и погибли в период прохождения службы в мирное время.

Наследникам первой очереди, относящимся к вышеуказанным категориям вкладчиков, предварительная компенсация по вкладам выплачивается вне зависимости от возраста умершего владельца вклада.

Выплата компенсации гражданам РФ 1949–1950 годов рождения производится с 1 сентября 2005 года.

С 1 сентября 2005 года гражданам Российской Фе-

дерации по 1937–1938 гг. рождения и инвалидам первой группы (в том числе наследникам первой очереди, относящимся к указанным категориям граждан), родителям и опекунам детей-инвалидов и инвалидов с детства, а также по целевым вкладам на детей и вкладам на детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, выплачивается компенсация в размере остатка вкладов в Сбербанке РФ по состоянию на 20.06.1991 (исходя из нарицательной стоимости денежных знаков в 1991 году).

Участникам и инвалидам Великой Отечественной войны, а также наследникам, относящимся к указанной категории граждан, помимо вышеуказанной компенсации по вкладам, выплачивается дополнительная компенсация в размере остатка вкладов по состоянию на 20.06.1991 г.

В случае смерти в 2001–2005 годах владельца вклада в Сбербанке РФ, наследникам выплачивается компенсация на оплату ритуальных услуг: в размере 6 тыс. рублей, если сумма вкладов равна или превышает 400 рублей; в размере, равном сумме вкладов (взносов), умноженной на коэффициент 15, если сумма вкладов (взносов) меньше 400 рублей.

Компенсация на оплату ритуальных услуг в размере

до 6 тыс. рублей выплачивается независимо от компенсации, полученных владельцем вкладов (взносов) при жизни.

В случае смерти в 1998–2000 годах владельца вкладов в Сбербанке РФ производится выплата предварительной компенсации на оплату ритуальных услуг в размере до 1 тыс. рублей.

В случае смерти в 1998–2000 годах владельца вкладов в Сбербанке РФ, являвшегося участником Великой Отечественной войны, наследникам (без ограничения возраста), получившим предварительную компенсацию по вкладам на оплату ритуальных услуг в размере до 1 тыс. рублей, производится доплата компенсации до 6 тыс. рублей.

Наиболее существенные увеличения размеров выплат и расширения категорий граждан, которым будет выплачиваться данная компенсация:

выплата остатка вкладов гражданам России по 1938 год рождения и инвалидам 1-й группы (в том числе наследникам первой очереди, относящимся к указанным категориям граждан), родителям и опекунам детей-инвалидов и инвалидов с детства, а также по целевым вкладам на детей и вкладам на детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;

выплата дополнительной компенсации в размере остатка вкладов по состоянию на 20.06.1991 участникам и инвалидам Великой Отечественной войны, а также наследникам, относящимся к указанной категории граждан;

снижение возраста для получения предварительной компенсации с 57 лет до 55 лет.

ВНИМАНИЮ ПЕНСИОНЕРОВ!

Сибирская угольная энергетическая компания приступила к перечислению средств, предназначенных для доплаты пенсионерам – бывшим работникам предприятий компании.

Напомним, в подписанном на 2005 год Соглашении о социально-экономическом сотрудничестве между Администрацией Кемеровской области и ОАО "СУЭК" значится пункт об осуществлении для пенсионеров – бывших работников предприятий компании ежемесячной доплаты в размере 300 руб. к установленному размеру

пенсии. Выполняя взятые на себя обязательства, СУЭК заключила договор с негосударственным пенсионным фондом "Промрегионсвязь" (г. Кемерово) о ежеквартальном перечислении на лицевого банковские счета пенсионеров доплат к пенсиям.

В связи с этим руководство Ленинск-Кузнецкого филиала ОАО "СУЭК" сообщает: до конца мая все неработающие ветераны, ушедшие на пенсию с угледобывающих и сервисных предприятий, входящих в зону ответственности СУЭКа, получат независимо от

трудового стажа по 900 рублей доплаты за первый квартал. Соответственно, доплата за второй квартал будет произведена в третьем квартале.

Сейчас на предприятиях СУЭКа заканчивается процедура перерегистрации, постановки на учет неработающих пенсионеров и открытия лицевых счетов для ветеранов в тех банках, с которыми работают данные предприятия.

Всего, по предварительным данным, доплаты от СУЭКа получат около 9 000 пенсионеров. При этом затраты компании по этой программе составят более 30 млн. рублей в год.

С ЗАБОТОЙ И ЛАСКОЙ

Мне почти 86 лет, и так случилось, что весь апрель и начало мая пришлось пролежать в больницах с отечно-язвенной формой моих тромбозов ног: в хирургическом отделении первой горбольницы и в дерматологическом отделении кожно-венерологического диспансера. Трудными медиков была устранена острая форма моего заболевания.

Я благодарю за лечение весь коллектив хирургического отделения во главе с опытным хирургом нашего города Валентином Михайловичем Титовым, и персонально – молодого хирурга Вадима Валентиновича Титова, лично меня лечившего.

Доброго слова заслуживает и коллектив дерматологического отделения кожно-венерологического диспансера, работающий под руководством квалифицированного врача и душевной женщины Светланы Ивановны Бабийчук. Все медицинские сестры этого отделения заботливо и нежно относятся к каждому больному, их метод лечения напоминает ласковое обращение мам к своему больному ребенку. Спасибо им огромное от всей души!

Низкий поклон и ветеранское спасибо вам, люди в белых халатах!

А. ДОЛУДА.
Ветеран войны и труда, подполковник в отставке.



С юбилеем поздравляем
Александр Марковну ПЕРВУШИНУ!

От юбилеев в жизни не уйти,
Они настигнут каждого, как птицы,
Но главное – сквозь годы пронести
Тепло души, сердечности частицу.
Ты отдала семье так много лет:
Готовила, стирала и пекла,
Дарила нам своей улыбки свет,
Очаг семейный чутко берегла.
Заботой на заботу отвечая,
Мы все тебя давно боготворим.
Здорова будь и счастлива, родная,
От всей души тебя благодарим!

Муж, дети, внуки

УТЕРИ

Утерянное льготное удостоверение "Ветеран труда" Ш № 745643 № 0019435 на имя Виктора Петровича Задкова считать **недействительным.**

х х х

Утерянное свидетельство о постановке на учёт в налоговом органе (ИНН) № 42/002120545 на имя Евгения Ивановича Агальцова считать **недействительным.**

ПРОДАЮТ

дом, огород (30 соток), баня – пос. Чкаловский, ул. Садовая, 27, Станков А.

Внимание: конкурс!

В новый год число всех почтовых отправлений резко возрастает, и выпуск марки с новогодним сюжетом очень актуален. С 1 января 2005 года ФГУП "Почта России" объявляет всероссийский конкурс "Почтовая марка Деда Мороза".

Участники конкурса.

Конкурс проводится по следующим номинациям:

1. Детские работы (с 6 до 12 лет);

2. Юношеские работы (с 13 до 17 лет);

3. Молодежные работы (с 18 до 25 лет);

4. Профессиональные работы.

Требования к работам:

1. Для участия в 1-м конкурсе принимаются рисунки на ватманской бумаге, формата А 4 (29,5 x 21 см).

2. На оборотной стороне работы указываются: Ф.И.О. автора работы, место учебы или работы, возраст, подробный почтовый адрес (с индексом), контактный телефон.

Условия проведения конкурса. Всероссийский конкурс ФГУП "Почта России" "Почтовая марка Деда Мороза" проводится с 1 января по 1 июля 2005 года.

Условия конкурса публикуются на страницах журналов: "Почта России", "Марка", "Филателия", "Кроссворды для детей", "Мурзилка", "Почтовые вести" и еженедельник "Собеседник", а также на сайте: www.russianpost.ru, www.marka-art.ru.

Работы направлять по адресу: Департамент корпоративной печати и специальных программ ФГУП "Почта России", Варшавское шоссе, 37, Москва, 131000, с пометкой "Почтовая марка Деда Мороза".

Награждение победителей.

Награждение участников конкурса осуществляется в декабре 2005 года. В каждой номинации присуждаются I, II и III места. Победителей ждут ценные призы и подарки.

Желаем успехов!
Телефон для справок 5-38-37.

ВНИМАНИЕ!

Объявляется конкурс на выполнение работ по созданию автоматизированной информационно-измерительной системы коммерческого учета электроэнергии и мощности (сокращенное название АИИС КУЭ).

Заказчик (организатор конкурса):
ОАО "Горэлектросеть": 652515, г. Ленинск-Кузнецкий, ул.Пушкина, 60; тел.: 7-24-22, 7-24-46.

Предмет конкурса:
Лот № 1 – разработка технического задания и проекта. Согласование технического задания и проекта в ОДУ Сибири и НП АТС.

Лот № 2 – поставка оборудования для монтажа АИИС КУЭ.

Лот № 3 – монтаж, пуск и наладка оборудования. Метрологическая поверка системы.

Источник финансирования: ОАО "Горэлектросеть".

К участию приглашаются юридические лица, имеющие лицензию и опыт работы.

Заинтересованные лица могут получить дополнительную информацию у организатора конкурса по вышеуказанному адресу с 9 до 17 часов местного времени.

Срок подачи конкурсных заявок: до 20.05.2005г. (15 часов местного времени) по адресу организатора конкурса.



УЧРЕДИТЕЛИ:
Администрация
г. Ленинск-Кузнецкого
и МУ «Редакция газеты
«Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием
"Ленинский шахтер".

Главный редактор
С.П. БАРАНОВ.

Адрес
редакции:
**652500,
г. Ленинск-
Кузнецкий
Кемеровской
области,
ул. Белинского, 15**
Электронный адрес:
gazeta@lnk.kuzbass.net

Справки по редакции:

по вопросам социальной сферы - 3-33-69, по вопросам экономики - 3-33-72, по рекламе и объявлениям - 3-29-53, по вопросам общественно-политической жизни - 3-30-86.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 16.05.2005г.

Печать офсетная.
Заказ 1327
Цена в розницу - договорная.